
 

Biserica Română Emanuel din Raleigh, NC 

Misiunea Noastră 

                                            "Tatăl nostru care eşti în ceruri! Sfinţească-se Numele Tău; 

vină împărăţia Ta; facă-se voia Ta, precum în cer şi pe pământ. 

Pâinea noastră cea de toate zilele (Sau: pentru mâine.) dă-ne-o nouă astăzi; 

şi ne iartă nouă greşelile noastre, precum şi noi iertăm greşiţilor noştri (Greceşte:  

Lasă-ne datoriile noastre, cum şi noi am lăsat pe ale datornicilor noştri.);şi nu ne duce în ispită,  

ci izbăveşte-ne de cel rău. Căci a Ta este împărăţia şi puterea şi slava în veci. Amin! 

 
                                                                               Matei 6:9-13 

 

Noi suntem un grup de creştini veniţi din diferite locuri cu diferite pregătiri sociale, câţva dintre noi sau 

născut  aici iar cei mai mulţi au emigrat din Romania. Religia noastră din trecut cuprinde o varietate de 

denominări şi crediţe şi doctrine, ce este mai diferit la noi, la felul de închinare al nostru este harul care ne este 

dat prin Duhul Sfânt. Urmărirea motivaţiei noastre este căutarea şi înţelegerea credinţei. Credinţa noastră este 

într-un Dumnezeu viu care este un mister ce depăşeşte mintea umană, un Dumnezeu care se revelează prin 

puterea Duhului Sfânt. 

 

Biserica noastră a fost alcătuită prin puterea Duhului Sfânt, printr-o revelaţie directă de la Dumnezeu, 

mai degrabă viziune profetică sau vise, Duhul ne-a vorbit personal, iar noi ascultători am lăsat carierele noastre 

de unde am fost, şcolile copiilor, prietenii, familiile, iar unii dintre noi ne-am schimbat profesia ascultând de 

glasul Domnului, aşa că ne-am relocat în Nord Carolina. Dumnezeu ne-a adus aici şi ne-a cerut să fim lumină în 

lume, un ghid pentru cei care nu-L cunosc pe Dumnezeu ceea ce se cere la orice creştin care Îl urmează pe 

Dumnezeu. 

 

Rugăciunea Domnului este dovada că Dumnezeu conduce comunitatea noastră creştină, nu numai în 

Nord Carolaina  ci  în toată America. Biserica noastră crede că devii creştin de felul cum te închinii lui 

Dumnezeu, trupul lui Hristos este alcătuit din mai multe şi diferite membre  pregătite de Duhul sfânt care 

lucrează în duhul omului când este în viaţă centralizând şi conducând principiile credinţei noastre,  Duhul Sfânt 

ne stăpâneşte şi ne conduce viaţa, aceasta noi o prezentăm la serviciul Bisericii. 

 

Noi credem că revelaţiile lui Dumnezeu descoperă şi desvăluie taine ascunse care El vrea să ni le 

descopere, iar noi trebuie să ne coformăm  Cuvântului lui Dumnezeu. Ca o comunitate creştină care e pusă 

deoparte să fie sfântă ân această naţiune, în societatea unde mergem zilnic, trebuie să luăm armura lui Hristos, 

să ne încingem cu adevărul, să se vadă în noi sfinţenia, scutul credinţei, coiful mântuirii şi sabia Duhului, în 

timp ce trăim în această lume să lăsăm să locuiască Hristos în noi. 

 

De asemenea misiunea noastră este de a arăta dragostea lui Dumnezeu prin acţiunile noastre care este 

arătat în Biblie la Iacob  1:27. O religie curată, neântinată înaintea Domnului şi al Tatălui este aceasta: să 

vizitezi orfanii şi văduvele în problemele lor şi să ne păstrăm neântinaţi de lume. 
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